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Tema 3aHATMA: UTepaumnoHHble meTogbl peweHna C/IAY. MeToa npocToM utepaumm

OnucaHue

Ucnonb3oBaHWe MeToza NpoCcToM uTepaummn ansa pelwenumsa CJ1AY.

3apaHue

PewnTb cancTemy JIMHEMHbIX anre6pal4l4ecr<l4x ypaBHeHMﬁ MeTo40M TMpPOCTbIX MTepaLl,l/Il‘;I C

_4 o
ToyHocTblo Ao €=10". BbluMCAMTL KOMMYECTBO MTEpaLMM, HEOBXOAMMbIX ANA  AOCTMMHEHMS
33/laHHOM TOYHOCTM. BbluMCAUTL HEBA3KY. MOAroTOBUTb OTYET M BbIC/IATb Ha 3/IEKTPOHHYIO MOYTY
npenoaasatesis.

HOPHAOK BbIMNOJIHEHNA NMPAKTUYECKOro 3ajaHuA

1.
2.

3.

3afaTh MCXOAHbIE aHHble, T.e. MaTpuly A 1 BekTop npasoi yact D .

Pewntb cuctemy AX=D B onnaiH-cepeuce Wolfram|Alpha ¢ nomolbio 3ampoca
LinearSolve [1].

C noMolblo anrebpanyecknx Mpeobpas’oBaHMI HE M3MEHSAIOWMX OMNpeae/IMTE/lb NPUBECTU
matpuuy A cucTeMbl K auaroHanbHoMy npeobnagaHuto. Monyunts cuctemy A X =D, .

MpoBepuTb C nomoLuplo LinearSolve, uto pewerme cuctembl A X =D, cosnagaet ¢ peleHmem
McxoAHoM cuctembl AX=D.

MpuBecTn cnctemy A1X = b1 K MTepaupmoHHomy Buay X =BX+cC.

Bolumcantb HOPMY MaTpuLbl B cornacHo 3alaHHNO0 BapMHaHTa. npOBepMTb A0CTaTO4HOE

YCJIOBUE CXOAMMOCTM HBH <1

k k
3agaTb HavasbHOe NpUG/MKeHMe 1 paccumTatb kophu no dopmyne X =Bx® +c.
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8. PaccuuTaTh 3HaueHuMA Wg, x® —X(H)H U 06beAUHUTL pe3yabTaTtbl B Tabamuy:
T [ [ [ 1]
utTepaumm Ts
|8
2
3

9. CpaBHMBaFI Ase nocineaHne KOJIOHKM Tab6/1MLbI onpeaeanMTtb HoMep UTeEpaumn, Ha KOTOPOFI
AOCTUraeTCA 3ajaHHaA TOYHOCTb.

10. BbinucaTb COOTBETCTBYIOIEE HAMAEHHOMY B MpeAblaylieM MNyHKTe HOMEepy WTepaumu
peleHne cuctemnol X .

11. BblumcanTb Ana AaHHOrO peleHMs HeBA3KY I = AX —Db.

BapuaHTbl 3a4aHUM

BapuaHTbl 1-10 - HOpMa CyMMa;
BapuaHTbl 11-20 - HOpMa MaKCUMYM;
BapuaHTbl 21-30- 3BKAMA0Ba HOpMa.

Ne | 3amanue Ne
1 -0,20x; +1.60x, - 0,10x; =0.30 16

—0,30x; +0.10x, —1.50x; = 0,40
1,20x; —0,20x, + 0,30x; =-0,60
0.30x; +1,20x, —0,20x; = —0,60 17
~0,10x; = 0,20x, +1,60x3 = 0,30
0,50x, +0,34x, +0,10x; = 0,32

3aJlaHHe
-3,45x; = 1,25x; +0,38x; = 5,01
2,15x +7,24x, —0,39x; = 3,56
8,61x; +12,94x, +22,92x; =—4,72
=5,24x; +2,66x, —2,39x; =9,11
2,47x; +8,20x, +2,31x3 = 7,76

[§]

5,45x; —6,27x) +9x3 =-9,37

Crp. 2



3 0,20x; +0,44x, +0.81x; =0,74 18 | (-3,3x, +2,1x, —4,3x; =—0,21
10,58x; +0,29x, + 0,05x; = 0,02 4x,-3,2%, + 5%, =6
0,05x; +0,34x; +0,10x; = 0,32 2x, +1,23x, +3,5x; =-1,2
4 | [6,34x, +11,75x, +10x; =-41,40 19 (7.6x, +5.8x, +4,7x; =10,01
17,42x;, —19,03x; +11,75x; = -49,49 13,8x +4,1x, +2,7x; =9,7
5,57 x; +7,48x, +6,36x; =-27,67 2,9x) +2,1x, +3,89x; = 7,37
> | [0,13x, - 0,14x, —2,00x; = 0,15 20| (14,38x, —2,41x;, +1,39x; = 5,86
10,75x) +0,18x, +0,77x; = 0,11 11,84x; +25,36x, —3,31x; =-2,28
10,28x; —0,17x; +0,39x; = 0,12 2,46x) —3,49x, +16,37x; = 4,47
6 | [56,43x, —8,54x, +6,36x; =9,76 21 [ [2,34x,-4,21x, —11,61x; = 14,41
14.34x; +49,87x, +9,18x; = 43,48 18,04x, +5,22x, +0,27x; = -6,44
|6,75x, —8,93x, +48,88x; = 56,92 13,92x; = 7,99x;, +8,37x; =55,56
7 1 [0,66x, +0,44x, +0,22x; =-0,58 22| [1,02x; = 0,73x5 = 9,1 1xy = —1,25
11,54x, +0,74x, +1,54x; =-0,32 16,25x; +2,32x, + 7,62x; = 2,33
1,42x; +1,42x, +0,86x; = 0,83 [1,13x, —8,88x, +4,64x; =-3,75
8 | (0,78x, —0,02x, —0,12x; = 0,56 23| (0,62x, +0,92x, +0,03x; = 0,82
10.02x, — 0,86x, +0,04x; = 0,77 10,99x;, +0,01x, +0,07x; = 0,66
10,12x) +0,44x; —0,72x; = 1,01 (1,01x; = 0,02x, +0,99x; =-0,98
9 | [-3x +0,5x, +0,5x; =-56,5 241 [0,10x; —0,07x, —0,96x; =-2,04
0,5x, = 6x; +0,5x; =-100 0,04x; - 0,99x, —0,85x; =-3,73
6,5x; +0,6x, =3x; =210 0,91x, +1,04x; +0,19x; =~1,67
101 (0,92x, —0,83x, +0,62x; =2,15 25| (0,62x, +0,84x, +0,77x; =-8,18
0,24x; —0,54x, +0,43x; = 0,62 10.03x; = 1,1 1x, —1,08x; = 0,08
0,73x; = 0,81x, = 0,67x; = 0,88 10.97x +0,02x, —1,08x; = 0,06
111 [1,02x +0,72x, —0,65x; =1,27 26 | (0,63x, —0,37x, +1,76x; =-9,29
0,74x; = 1,24x, —1,73x; = 0,77 10,90x; +0,99x, +0,05x; = 0,12
1,78x; +2,32x, +0,74x; = 1,16 10.13x, = 0,95x, +0,69x; = 0,69
12| (4,03x, +2,71x, —2,32x, =—1,60 27| (0,98x, +0,88x, —0,24x; =1,36
1-2,45x) +5,28x, —0,36x; =5,36 0.16x; —0.44x, — 0,88x; =—1,27
[1,42x, +2,91x, +12,37x3 = 5,75 9,74x, = 10x, +1,74x;3 =-5,31
13 28

(0,21x, —0,94x, —0,94x; =-0,25
10,98x; = 0,19x, +0,93x; = 0,23
10,87x, +0,56x, —0,14x; = 0,33

3,43x; +4,07x, —1,06x; = 46,08
74. 4.\'] + ].84.\'2 — |.85x3 - —26,5
3.34x, +94,3x, +1,02x; =92,3
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14| (0,72x, +3,54x, +7,28x; =0,33 291 (0,34x, +0,71x, +0,63x; = 2,08
{-0,28x; —0,72x, +3,04x; = 0,22 0,71x, —0,65x, —0,17x; = 0,18
(1.00x, +0,35x, = 0,78x; =1.12 [L18x, —2,35x, +0,75x; =1,28
15 30

(0,21x; —0,18x, +0,75x3 = 0,11
0,13x; +0,75xy = 0,11xy = 2,01
3.01x = 0,33x; +0,11x; =0,13

A

'3. 75.\‘| = 0, 28.\‘2 + 0,1 7.\'3 — O. 75
2.' l.\'l "'O.I l.\’z "'0.]2.\'3 = l.l |

10,22x; —3,17x, +1,81x; = 0,05
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